

23 СЕН 1962

г. Ленинград

Газета № . . .

Поет Густав Ботьё

Вчера в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова в заглавной партии оперы Ш. Гуно «Фауст» выступил солист парижской оперы Густав Ботьё. Обладатель сильного, хорошо поставленного голоса, молодой певец привлек слушателей своим сценическим обаянием и незаурядным талантом. Густав Ботьё — один из ведущих теноров Франции. В Советском Союзе Г. Ботьё впервые.

На вчерашнем спектакле зрители тепло приветствовали гостя из Франции и его партнеров — молодую певицу Н. Шубину, артистов Б. Штоколова, И. Алексева, Э. Краюшкину, Л. Грудину, Б. Ленского и других.